Bbinyck 02.2018 (3ameHeH: 05.2017 FAG 0035 TexHuuyeckas MHHOPMALMA MOXKET MEHATLCA

Homepa opurnHanbHoro 060pyIZlOBaHV|ﬂ NPUBOAATCA TONbKO B CMPABOYHbIX L|enax

© 2018 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - FAG 0035 -~

W3meHeHHbIN pnaHel, CTYNUYHOIO NOALIUNHMKA

[lonKHbl LCNONB30BaTHCA TOJIbKO NOCTaBJ/IA€Mble B KOMIJIEKTe 6onTbl

lMpoussoguten: BMW

Mogaenu: 5 Ser (FO7, F10, F11, F18)
6 Ser (FO6, F12, F13)
7 Ser (FO1, FO2, FO3, FO4)
X1 (E84)
X3 (F25)
X4 (F26)

[ins TouHoro nog6opa Mcnonb3yiiTe Katanor

B nepevyncneHHbIX HUxe aBTomMob6unax NOALWNNHUKA

3-ro NOKONEHWS yCTaHaBIMBAKOTCA Ha NepeaHne
MOBOPOTHbIE KyNaKu 4 KpenexHbiMu 6onTamu.

Puc. 2: Bcerpa ucnonb3syire 60n1Tbl, NOCTaBASEMbIE B PEeMOHTHOM KOMIMNEeKTe.

Mpu KoHBeliepHO cOOpKe aBTONPON3BOANTEND

yCTaHaB/MBan OAHOTUMHbIE CTYNUYHbIE Y3Nbl, HO BaxHo:

C pa3HbIM LWarom pe3bobl. Wcnonb3oBaHue HeNpaBuibHbIX GONTOB NOBPEAUT OTBETHYIO
pe3bby. B Xyawem cayyae 3To MOXET NPUBECTH K OTPbLIBY KOMeca ot
MOBOPOTHOTO Kynaka!

J70 06bACHAET, NOYEMy NP ycTaHOBKE 60NTOB peKoMeHayeTcs
3aKPY4MBaTh UX OT PYKU, @ NOC/E MOAHOIO 3aKPY4YNBaHNUA NPON3BECTH
(hMKCaumMIo yKa3aHHbIM MOMEHTOM 3aTAKN. Micnonb3oBaHne
NOAXOAALLEro TOPLUEBOrO K/oYa CTPOro pernameHTMpoBaHo.
Heo6x0AMMO NPUMEHATb CEAYIOLNE MOMEHTbI 3aTAMHKM:

M12x1,5 M12x1,25
1 ctynexb: 80 Hm 1 ctyneHb: 20 Hm
2 cTyneHb: +/90° 2 cTyneHb: 120 Hm

3 cTyneHb: +/90°

Puc. 1: JleBas pesbba: M12x1.5

Npasas pess6a: M12x1.25 Cobniofalite peKomeHAaLMK aBTonpoussogutens!
Mpu 3ameHe CTYNMYHOTO NOAWMNNHUKA Bonbwe nHdopmaumn:
0653aTeNbHO JOMKHbI MPUMEHATLCA 6ONTLI U3 000 ,Waddnep Pyccnang
pemoHTHOro KomnnekTta FAG. TONbKO TaK MOXKHO TenectoH: +7 (495) 737-76-60
ObITb yBEPEHHbIM, YTO pe3bba thnaHuya coBnaser info.ru@schaeffler.com
C pe3b60i KpenexHblx 6ONTOB. www.schaeffler.ru/aftermarket

www.repxpert.ru

SCHAEFFLER

&) Fas | coni REPXPERT

FAG 0035



